

联赛限薪令直指问题命门

12月14日,中国足协在上海召开中国足球职业联赛专项治理工作会议,中国足协主席陈戌源表示,减费降薪对于中国足球的健康发展十分必要。他反问:“金元足球吞噬健康的足球肌体,现在有些人还不觉醒,难道良心已死?”这话问得严厉,问得深刻。

此次会议,限薪令引人关注。中超新赛季,国内球员税前不超过500万元,中超外援单季顶薪为税前300万欧元,全队外援总薪资不超过1000万欧元。和超级外援频频登陆的那几年相比,千万欧还不及很多“中等外援”的身价,可见限薪力度之大。考虑到此前,已经有过薪资“腰斩”之举,可以体察到足协降薪的决心之大。这样做,肯定会让一些球员不爽。

显然,提升一个国家的足球水平,离不开联赛生态正常化和青训更受重视。可我们看见的是什么?

当然,最直观的变化是,由于引进超级外援逐步退潮——最新的例子是胡尔克的离去,中超的战力 and 影响力均会受到影响。中超四队,只有北京国安一支进入亚冠八强且即刻止步,就是明证。可以预见,失去了“洋大腿”们的强力佑护,本土球员的实力短板愈加显现,今后,中超球队在亚冠赛场将会更加困难,中超也可能越来越“不好看”。但即使如此,限薪令的执行也是必要的。

金元足球热潮,并没有解决中国足球水平较低的根本问题。虽然有战术大师里皮的加持,但是国足还是在上届世界杯预选赛铩羽而归,尽管看

上去“只差一步”非常遗憾,但出局其实是“定局”。这届世界杯预选赛,“十年间最好”的国足队员已然老去,所以,早早地被叙利亚队甩在后面,连以“小组最好第二名”方式进入12强都不易,就实属正常了。

代表一个国家足球水平的国足硬是趑趄起弱不禁风,令人悲感。烧钱就烧成这样一个结果?中超看上去很热闹,可潮退后,本土厉害角色看不见几个,在青年国足接连展现颓势的情况下,新人接班更成老大难问题。凡此种种,刺激着每一个中国足球人、每一个关心中国足球的清醒者,需要沉重反思。

显然,提升一个国家的足球水平,离不开联赛生态正常化和青训更受重视。可我们看见的是什么?是“我们俱乐部的投入,是J联赛俱乐部的三倍多,是K联赛的10倍多,球员薪酬是J联赛的5.8倍,是K联赛的11.7倍”,俱乐部越来越不堪重负,许多中小俱乐部难以为继,甚至出现了中甲球队不愿冲超、多支中乙球队临阵解散的怪现象……这不是健康的联赛生态;引进外援很重要,但培养自己的精英人才更重要,我们不能只有一个在西乙苦苦挣扎着的武磊。我们要把钱花在刀刃上,关键是多花在青训上。种种问题的落点,还是在钱上。为什么要限薪,这就是原因!

现代快报评论员 戴之深

我说

企业经营者应慎“入会”

年底,各协会都要开年会,吐故纳新增加新鲜血液自是必然,但一部分民营企业老板或者个体户加入了一些社会组织的事,却引起了不少议论,不少人对此鄙夷不屑。

具有相当专业性的一些社会组织放下身架、自降门槛,吸引本无一技之长的老板们更让人贻笑大方。企业家或者个体老板本职工作就是搞好生产经营。当前市场竞争如此激烈,企业管理者唯有勤奋踏实才能让企业立于不败之地。

固然,并不可以要求老板们眼睛一睁忙到歇灯、心无旁骛,连一点

业余喜好都不可以有。说起来,劳逸结合,以文为媒,对企业发展有时候有很大的促进作用。但前提是“对口”、对路,要是附庸风雅、不务正业,或被动或主动到专业团体混个“一官半职”,还得意洋洋,实不可取。要知道,这样一来,有的人顾此失彼,丢了本职,最后落得一场空。所以,企业“掌舵人”自己先得有个数。

各类社团也应珍视声誉,规范办会,提高入会门槛。为了某些目的“拉郎配”,甚至勉强别人先上车后打票,这事做不得。有关管理部门应

予以关切,督促其把好关。扬州社科联对新进社团负责人进行公示,征求社会意见,包括进行行业内了解走访,无疑是很好的做法。

总而言之,为了丰富文化生活,企业经营者加入一些组织并非不可以,但应该慎重。假如搞建筑的进入评论家的社会组织就非常违和,而搞摄影绘画的加入运动类协会,似无不可,但这个“家”那个“家”的还请慎入。否则不仅影响了社会组织声名和公信力,也给企业家带来不良影响。

扬州 李崇和

互动体

先做人,后踢球

读了12月14日现代快报社评《该怎样面对小球员的“断子绝孙脚”》,我认为,在小孩子中间也出现这种恶劣行为,可能与他们能力不足、动作不规范有关,但更可能是“上行下效”的结果。因为在职业比赛中,行为野蛮、丢人又“丢球”的事并不鲜见。要想成为绿茵场上的佼佼者并受广大球迷的热捧,那不仅要有精湛的球技,而且有令人敬重的德行。“先做人,后踢球”,这是一条准则。
南京 汪兴福



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班

倪治清
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

双色球井喷33注一等奖 江苏连云港彩民喜获1注

12月13日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020126期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第16期派奖。当期双色球红球号码为03、07、12、14、23、28,蓝球号码为11。当期红球号码大小比为2:4,三区比为2:2:2;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚重号12,一组偶连号12、14,一组同尾号03、23。

24注一等奖特别奖790万多元 9注一等奖普惠奖606万多元

当期双色球头奖33注,其中24注为一等奖特别奖,单注奖金为790万多元(含派奖239万多元),这24注一等奖特别奖花落10地:辽宁1注,吉林1注,上海1注,江苏1注,浙江2注,湖北10注,广东1注,云南2注,陕西2注,新疆3注;另外9注为一等奖普惠奖,单注奖金为606万多元(含派奖55万多元),这9注一等奖普惠奖花落9地,北京1注,辽宁1注,吉林1注,上海1注,山东1注,广东1注,云南1注,甘肃1注,新疆1注。

当期二等奖开出337注,单注金额6万多元。

江苏1注头奖花落连云港 彩民大复式喜中799万多元

当期江苏彩民喜中的1注双色球一等奖来自于连云港,幸运站点是连云港灌南县长茂镇半岛新区A-121、编号32070855福利投注站,出票时间为12月13日17时14分09秒,这是一张复制的“10+1”红球复式票,花费了420元。除了1注一等奖外,还中得了24注三等奖,90

注四等奖、80注五等奖,15注六等奖,由于正处于双色球游戏12亿元大派奖期间,另收获一等奖特别奖239万多元,共计收获奖金799万多元。

截至2020126期,双色球游戏全国总计中出1266注一等奖、19363注二等奖,其中江苏中出74注一等奖,1163注二等奖。

奖池8.23亿多元 下期一等奖特别奖派3000万元

当期全国销量为4.23亿多元。计奖后,双色球奖池金额为8.23亿多元。

本期5746万多元一等奖特别奖派奖奖金全部派出;本期500万元一等奖普惠奖派奖奖金全部派出。

下期一等奖特别奖派奖金额为3000万元,下期一等奖普惠奖派奖金额为500万元。

按照派奖规则,本期计奖结束后,双色球12亿元大派奖活动还剩4期,一等奖特别奖剩余派奖金额为1.2亿多元,一等奖普惠奖剩余派奖金额为2000万元,六等奖翻番奖已全部派完。

苏福

彩市公益行

扬州福彩助力“三关爱公益行动”

12月8日,“2021新闻女生三关爱公益行动”正式启动。扬州市福利彩票发行中心提供10万元“扬州民政·福彩关爱基金”用于困难群体的资助和帮扶,用实际行动践行社会公益,传播正能量。

扬州市民政局副局长钱建忠出席活动并致辞。他指出,民政、民生、民心,事事关系百姓。作为民政工作一分子的福利彩票发行销售,是一项积极健康的现代文明事业,是上为政府分忧、下为百姓解愁的一项重要举措。

活动现场,扬州市福彩中心与各家爱心单位共同为广陵区文

峰街道40户困难家庭以及失独家庭,发放每户500元的新年慰问金和关爱物资。

“取之于民、用之于民”是“扬州民政·福彩关爱基金”的宗旨,更是福彩对社会各界的郑重承诺。“扬州民政·福彩关爱基金”与“新闻女生帮忙基金”近十年的爱心联动,用慈善之心、博爱之心传递温暖,让暂时处于困境的弱势群体感受到温暖和希望。

期间,扬州市福彩中心与新闻女生栏目三关爱志愿团队走访三十多个社区,向千余户困难家庭发放了慰问金;深入多个乡镇

小学,为留守儿童、流动儿童、残疾儿童和品学兼优的贫困小学生们发放助学金。

新的历程已经开始,扬州市福彩部门将继续以增进民生福祉为根本目的,谋民生之利、解民生之忧,以实实在在的举措,推动老有所养、弱有所扶取得新进展,让人民群众在共建共享发展中有更多的获得感、幸福感和安全感。扬州市福利彩票发行中心将继续肩负责任与使命,以实实在在的举措为困难群体送去福彩的关爱,把更多的温暖传递到社会的每一个角落。
扬彩

江苏福彩“爱心助学”连续开展15年

12月10日下午,2020年度江苏福彩“爱心助学”授助仪式在南京医科大学江宁校区举行。江苏省民政厅党组成员、副厅长蒋同进,江苏省教育厅一级巡视员洪流,南京医科大学党委书记王长青等领导出席授助仪式。南京医科大学全体受助学生以及其他11所受助高校师生代表共计200人参加了授助仪式。

2020年,江苏福彩“爱心助学”活动继续面向全省高校贫困学生开展。今年是该活动组织实施的第十五年,省中心投入省级

公益金300万元,总计资助600名品学兼优、家庭贫困高校新生,资助标准为每人5000元,用于充分保障“爱心助学”活动在全省范围内顺利实施,着力解决贫困学子学费难、生活费难的问题。

省民政厅党组成员、副厅长蒋同进指出,江苏福彩始终不忘彩票发行初心,时刻牢记社会公益使命,坚持高举扶老、助残、救孤、济困旗帜,创新创优福彩公益金资助内容、形式以及载体,充分发挥福彩公益金扶危济困社会作用。希望受助的每一名同学增强

本领,刻苦学习,积极参与社会实践,为即将到来“十四五”时期强富美高新江苏的高质量发展做出自己应有贡献。

江苏福彩“爱心助学”活动自2006年组织实施以来,已连续开展15年,累计投入福彩公益金7300万元,惠及全省贫困家庭大学生2万余人,活动得到社会各界的广泛赞誉,成为全国福彩行业公益金助学“精品工程”,江苏福彩在打造品牌化公益金资助战略上迈出了坚实的步伐,“公益福彩”理念深入人心。
福宣



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师